

救护车迷路 收费站拒放行

车上所载危重病人因抢救无效死亡

6月30日,广西平乐县一辆载着危重病人的救护车,被特批开上一段尚未正式开通的高速公路。不熟悉路况的司机,一路驾驶一路寻找出口,找到出口后却因收费问题不得不停留7分钟。危重病人被送到医院后,因抢救无效死亡。家属认为,因收费站的耽搁导致病人失去了抢救的黄金时间;桂柳高速公路桂林收费站则称,收费员是按规章制度办事,家属矛头指错了地方。



救护车进站时监控录像截图



救护车离开收费站时监控录像截图(桂林收费站提供)

救护车高速路上迷路

7月7日中午,记者在桂林见到了廖发文。他气愤地说:“桂柳高速公路桂林收费站收费员的无理阻挠,耽搁了抢救我哥哥生命的宝贵时间,我一定要讨个说法,并找律师帮打官司索赔。”

廖发文是平乐县人,6月30日,他哥哥廖海因在平乐发生车祸身受重伤,被诊断为脑震荡、脑积水以及脾脏破裂等。当天,平乐县昭州医院对廖海因进行紧急抢救后,于7月1日凌晨1时许,派出一辆救护车载着医生和护士各一名,紧急护送廖海因去桂林181医院救治。廖发文也跳上救护车,焦急万分地守护在哥哥身边。

平乐到桂林的高速公路尚未正式开通。为节省时间,在获得桂柳高速公路平乐收费站的许可后,救护车开上了

高速公路。快到桂林路段时,因天黑,司机一时找不到出口,便拨打110求助。后来,有关交警在电话中叫他们从桂林收费站出高速公路。

200元押金被拒收

当天凌晨2时40分,救护车抵达桂林收费站,一名女工作人员叫他们出示缴费卡并交费。廖发文说,他和医生当时向收费员解释,救护车里有一个危重的病人,他们上高速公路时就没拿到卡,愿押200元钱作为过路费,但收费员执意不肯放行,称要请示领导。

“没想到这一请示花了将

近20分钟,我特别恼火。”廖发文说,这名收费员打电话时,他哥哥的喉管一直在吐血,情况万分危急,但对方不予理睬,还是称要请示领导,并接连打了四五个电话。

直到凌晨3时许,他们缴了55元过路费后,救护车才被放行。20多分钟后,廖海因被送到桂林181医院,医生在重症监护室紧急抢救20分钟后,发现他的呼吸和心跳停止了。廖发文说,医生称若早点送过来,抢救成功的几率会高很多。

收费员在按制度办事

7日下午5时许,记者来到桂林收费站。

“我们收费员是按照规章制度办事的。”收费站负责人对记者说。按照有关规定,救护车并不属于免费通行的范畴,况且,转运廖发文哥哥的救护车开上一段还没正式开通的高速路,属于非正常通行,而且没能拿出缴纳通行费的IC卡。按照规定,这种情况要缴纳5元钱通行费,还要缴纳50元IC卡费。

该负责人还说,高速公路内部有明文规定,收费员没有权力决定是否放行任何一辆车,凡碰到车辆不愿交钱,以及车辆没拿卡就想出站等情况,收费员首先要向站领导汇报,而后由站领导逐级向上汇报。此外,这辆救护车上高速

路后找不到出口,耽搁了很长一段时间,如果救护车从临桂二塘收费站出高速的话,至少能节约半个小时,家属将矛头指向收费站是不对的。

在收费站的监控录像室,记者看到,救护车到达收费站是2时55分,离开的时间是3时03分,中途停留了7分钟,并不是家属所说的“将近20分钟”。救护车停留期间,廖发文与收费员双方发生了争执,还跑过去伸手欲搬开升降杆,但没有奏效。

“救人是最重要的”

记者采访了一些桂林市民,有人认为收费站“不近人情”,但也有人认为家属错怪了收费站。

市民蒋先生则说,这起不幸事件的发生,也许是因救护车司机找不到高速公路出口,耽误了时间,也可能是收费员请示领导所花时间过长而耽误抢救,还可能是那名病人本来就伤势很重,纵然扁鹊再世也无力回天。

市民黄先生说,收费站在处理此事时有不对之处,收费员再怎么坚持规章制度,也应以人为本,将抢救生命放在第一位,让载有危重病人的救护车先通过再报告领导又何妨?更何况,家属当时已提出愿意押200元钱在收费站。黄先生说:“人的生命只有一次,救人是重要的。”据《南国早报》

惊喜

破产后债主盈门 中奖10万还清债

汪先生是重庆合川区一家桃片厂的老板,大半个月以来,因为10多万元的债务,他天天遭债主围着转,连进厕所都有人“站岗”。没想到,汪先生手气特别好,买奥运金牌刮刮奖竟接连三次中奖,最后一次还中了10万元头奖。

40多岁的汪先生在合川有一家经营了8年的桃片厂,近来因资金周转不灵而面临破产。从上个月中旬以来,几乎每天都有债主登门催债。

7月3日下午,汪先生借出

家门买烟的机会,暂时甩开债主们。路过合川区双牌坊107号24001体彩网点时,汪先生顺手将买烟时找回的10元钱买了2张奥运金牌刮刮奖彩票,结果中了25元钱。汪先生又用中得的25元钱买了5张彩票,又中了20元钱。这时,债主们找到他并围了上来,汪先生又用中得的20元买了4张彩票。在刮开最后一张彩票时,竟然中得了10万元的头奖。

汪先生称,他一周之内必还清欠款。据《重庆晨报》

笨贼

轿车里偷喝美酒 小偷醉倒被擒获

酒后在停在路旁的一辆小轿车里偷到一瓶洋酒,禁不住洋酒的诱惑,江西男子张某军就直接在车上喝起了洋酒,不料酒后犯困倒在车内睡着了,被巡逻民警发现并当场抓获。

7月7日凌晨3时许,湖滨派出所巡逻民警发现石狮市凤凰医院附近停着一辆小轿车,小轿车车窗开着。民警上前检查发现,小轿车后车厢的东西被翻得乱七八糟,驾驶座上趴着一男子,后座上躺着一男子,手里还拿着半瓶洋酒。

当民警将两人叫醒时,倒在后座的男子一见警察拔腿就跑,民警立刻将其扭住。

原来,当日凌晨3时许,吴某玉喝酒后从酒店出来,驾驶私家车回家,因不胜酒力把车停放在路边,开着车窗就睡着了。盗窃嫌疑人张某军趁司机熟睡之机翻动车内的物品,并找到一瓶洋酒。看到洋酒,张某军忍不住就打开直接在车上喝了。谁知喝了几口后,张某军竟也因醉酒倒在车内睡着了。据《东南早报》

少见

小伙子整容成瘾 一月余手术五次

一名帅气的在校大三男生,一时间爱上了整形,在一个多月时间里,已做了抽脂、瘦腿、隆鼻等五台小型整形手术。最后,他竟想把父母给他买的房子作抵押,贷款做费用昂贵的面形修改截骨大型手术。医院拒绝了他的请求,并对其进行了心理疏导。

“还很少看到这样执着的男人,简直就是成癮!”据急救中心整形科吴一主任介绍,6月初,重庆市某大学22岁男生张科(化名)来到该科,称自己的背太厚实了,要求抽脂。吴主任称,张科其实很英俊,身

高1.78米,仪表堂堂。在张科的强烈要求下,该科只得为其实施了手术。

哪知,手术后一周,张科又来到该科,称自己的小腿太粗了,需要做抽脂手术。在短短的一个多月时间里,张科已做了隆鼻、内眼角扩大、下巴变尖等五台小手术。

上周末,张科表示,他还想做面部整体改形大手术,他决定将父母给他购买的新房抵押,向银行贷款万元的手术费。“他心里可能出现了扭曲,我们当场拒绝了请求!”吴主任告诉记者。据《重庆晚报》

商铺半夜电视爆炸 1妇女3儿童烧伤

昨日凌晨3时许,昆明市西山区鱼翅路一牛奶商辅电视发生爆炸,导致商铺里的一名女子和3名小孩被火烧伤。

“轰隆……”昨日凌晨3时许,一声巨响把鱼翅路中段江家桥村的村民从梦中惊醒,现场的场面让大家吃惊不已,两间临街的商铺屋顶被掀开,商铺已变成废墟,商铺中火苗腾空而起,发出“噼啪”的响声,废墟中正传出孩子的哭声。起火处位于鱼翅路538号昆明市印刷工艺美术厂大门外,临街有10多间石棉瓦商铺,有两间商铺已炸成废墟。这家厂上夜班的张政当时正在办公室加班,距离爆炸现场最近,他立即返拨打110、119、120报警,并用盆子端水去灭火。

经过民警和消防队员调查确认,该商铺长时间使用大功率电器,睡觉前忘记断电电源,导致紧靠床头柜上附近的电线短路燃烧引发了火灾,放置于床头柜上的电视在高温炙烤下像管发生爆炸。据《生活新报》

小贩闯入办公地捅伤3名城管

7日上午,杭州市城管执法局下城区局潮鸣中队执法人员胡矢杨(31岁)躺在红会医院病床上,他父亲戴着老花眼镜,小心翼翼地在他腹部伤口周围擦着。

事情发生在前天晚上9:30左右——再过半小时,胡矢杨他们就下班了。

胡矢杨说,西瓜贩子长得黑黑瘦瘦,刀是他随身带着的,他和老婆经常开着辆蓝色小货车在辖区里无证卖瓜。

6日,胡矢杨和同事先去劝了他们三次;第四次是晚上9:00左右,这对夫妻正把车(浙A28367)停在珠碧一弄与刀茅巷交叉口的马路上卖瓜。

“第四次还是没动,我们就扣了他们的电子秤,叫他们第二天带身份证复印件来处理。半个钟头后,他们就找上门来了;进门就要拿电子秤,几句话没说,女的开始摔东西,砸电脑;我们上去拦,男的就掏出刀乱刺……”

男子是被拦阻到潮鸣中队大门外时,突然抽出刀的。

他先刺向协管员李津,李躲闪跑开;男子没追上,又跑回中队门口,刺向协管员储召



病床前城管执法人员互相安慰 周涛 摄

江(储左上臂、左手腕及右手中指中刀,缝了七针,已出院);接着他又挥刀猛刺其他工作人员——中队长助理王剑多被划伤(他伤得最轻,但最惊险,划伤全在颈部),胡矢杨躲避不及,被刺破腹膜。

随后,夫妻俩跳上停在路边的小货车,逃了。截至7日23:00,警方仍在追查犯罪嫌疑人。

胡矢杨的父亲是水电系统的工程师,65岁,给儿子擦完脚后,就静静地守在儿子旁边。

“他刚才讲的,你们都看到,听到了。他很朴实,不怎么

爱说话。我了解我儿子,他不会贪什么小便宜才受报复的。我也一直给他讲,有些地方方言言语在说‘城管怎样怎样,你是在杭州,自己要弄清爽一些,别有私心,该管就管,管不住就要好好劝导、疏导’。

“这件事情,有点过激。我想说,情绪不要蔓延,矛盾不能激化,商贩要理解城管,城管在合理范围内也要给商贩一些余地。比如,我儿子是耐心地劝了三次,而不是见到就罚,本来就是留余地的。”

据《都市快报》

执着

泰男子想看“鸟巢” 骑行数千公里赴京

昨天距北京奥运会倒计时还有31天,46岁的泰国人穆戈风尘仆仆地骑着自行车赶到了石家庄。5月22日,他从家乡出来,至今已骑行了48天,行程4000多公里。“我的目的地是北京,我要去支持奥运,看‘鸟巢’。”穆戈说,他计划三天后到达北京,“我相信北京会办出最好的一届奥运会。”

黑色短袖T恤、黑色短裤,蹬着一辆运动型自行车,连身上的皮肤都被晒得黝黑,风尘仆仆却掩不住活力。“他的中文名叫穆戈,这是郑州一名交

警给他取的。”穆戈的老乡、在石家庄一家企业工作的泰国人安南先生充当起了临时翻译。通过安南记者得知,穆戈今年46岁,是泰国著名旅游城市大城(泰文名“阿犹地亚”)人,职业是摄影师,家里有太太和两个可爱的孩子,他不会说汉语,身上带着一个笔记本,通过画图向中国人问路、和中国人交流。穆戈说:“我从小就有一个梦想,要去北京看看,现在有了奥运会和‘鸟巢’,我更要去了!”

据《燕赵晚报》

治疗病毒感染疾病更专业

南京东大医学研究所治疗男性 HPV·HSV 再创辉煌

东大医学研究所率先运用“病毒基因重组技术”及“自体疫苗疗法”相结合治疗病毒感染疾病(HPV·HSV)以来,已使众多患者得到全面治疗,患者反应良好。

东大医学研究所是中国性学会、性传播疾病防治专业委员会在华东地区提供技术协助的专业研究所,是江苏地区最早成立的专业治疗机构之一,该所最新推广的“病毒基因重组技术”及“自体疫苗疗法”相结合能让病毒感染疾病患者达到快速有效治疗的目的。

全新研究成果震惊医学界 作为权威医疗机构的南京东大医学研究所率先引进美国生物病毒检测设备又会同中华 HPV·HSV 病毒研究中心及上海、北京、

广州等数十位专家成功将“病毒基因重组技术”和“自体疫苗疗法”相结合,打破了传统采用激光、冷冻、药物未能祛除的弊端。该疗法投入临床实验和临床治疗以来,已使众多患者得到全面康复,有关权威专家认为,“病毒基因重组技术”和“自体疫苗疗法”运用于临床治疗可杜绝病毒基因 DNA 的复制和再生,具有疗程短、见效快、治疗费用低等优点。

特大喜讯 经上级领导决定,全国男性感染疾病医学研究报告会于6月26日—7月28日在南京全面正式开始!届时将由北京、上海、广州等专家组亲临现场,为患者排忧解难,在专家亲临期间检查费、治疗费全部优惠50%,药费再下浮10%,节假日不休。

专家热线:025-51562224 医院地址:南京市夫子庙建康路281号,南京东大医学研究所病毒感染疾病治疗中心

新技术快速治疗白斑

全国白斑医学研究报告会于7月10日—7月25日在南京隆重举行

我院白斑治疗中心,率先引进美国316nm准分子白斑治疗仪及BY-II型白斑细胞种植治疗系统,采用2008年全新科研成果——316载体基因技术、种植术,分离自体黑色素细胞植入到白斑患处成活,并迅速繁殖扩大而达到治疗的目的。本疗法一次治疗,配合中药黑色素调理,彻底治疗。

全国白斑医学研究报告会于7月10日—7月25日在南京全面正式开始!届时将由北京、上海、广州等著名白斑专家组亲临我院,为患者排忧解难,在专家亲临期间:专家承诺,亲自为300名患者指导治疗,患者还可享受5cm²的免疫治疗费、中药黑色素调理优惠10%,其它检查、化验费均有优惠。

专家预约 025-51750655 83023778 83304366 费用低

地址:南京市北京西路1号南京消防医院(鼓楼公园大门口向南30米,消防医院院内) 节假日专家照常上班!详情请登入白斑康复网:www.qq5555.com

非手术快速治疗 颈椎疾病 腰间盘突出

无锡消防医院引进大型全电脑腰椎间盘快速复位机并结合全新的快速液体刀及著名中华骨伤医学学会主任的小针刀技术:快速治疗颈、腰椎疾病引起的颈项痛、腰痛、四肢麻木、乏力及各种关节疼痛,不住院,就诊请带近期CT片,电话:0510-85873505 无锡市惠河路44号,火车站东2.10路到惠康公园下

专治腋臭

我院率先创新采用国际技术“纳米刀”,微创介入清除腋下大汗腺,一次性治疗各种腋臭。不开刀,无副作用,不留疤痕,不影响工作学习,无其他后遗症。对其他方法治疗无效或复发患者,也可一次治疗。节假日不休

专家预约:025-83343312 南京中山北路253号,鼓楼中医院新五楼(南京饭店旁)